



ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 7 (20) сентябрь 2016 год

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

В преддверии очередного учебного года на территории средней школы № 107 Ленинского округа была открыта многофункциональная спортивная площадка. Это стало возможным благодаря социальному партнерству между администрацией города, региональным правительством и компанией «Газпром».

Современную многофункциональную спортивную



Юные спортсмены опробовали новое футбольное поле

площадку в торжественной обстановке открыли мэр Вячеслав Двораковский и губернатор Виктор Назаров. Площадка с мини-стадионом с футбольным полем, беговыми дорожками, уличными тренажерами выполнена в соответствии с самыми жесткими требованиями к такого рода объектам, из безопасных, практичных и долговечных материалов.

«Омск – территория здоровья. Это не просто лозунг, а четко определенный вектор политики городской администрации по развитию доступной для жителей всех возрастов спортивной инфраструктуры», – отме-



Первого сентября за парты сели более 17 000 школьников округа

тил Вячеслав Двораковский.

Новая многофункциональная спортивная площадка позволит не только учащимся образовательного учреждения, но и жителям Ленинского округа приобрести к спорту, будет способствовать развитию и

укреплению физического здоровья горожан.

В ТЕМУ

В День знаний в Ленинском округе 26 школ, лицеев и гимназий распахнули свои двери для учеников.

В Ленинском округе продолжается газификация жилых домов. Сегодня активно ведутся работы в микрорайонах «Порт-Артур» и «Радуга». Здесь газ поступил уже в 3 600 жилых домов.

В дом № 28 по ул. 2-й Красной Звезды газ был проведен в числе первых. Хозяйка Галина Антонова с удовольствием рассказывает, насколько это удобно: отопление и горячая вода, не надо заготавливать дрова и уголь.

В окружной администрации пояснили, что для выполнения работ по газификации жители самостоятельно объединились в потребительские общества, самостоятельно выбрали подходящие для себя компании.

НА ЗАМЕТКУ

В Ленинском округе действуют 8 потребительских обществ, которые занимаются газификацией микрорайонов «Порт-Артур» и «Радуга». В общества вступило уже более 4 700 человек.

Как рассказал первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов, после завершения газификации жилых домов в микрорайонах «Порт-Артур» и «Радуга» работы будут проводиться на территории дачных поселков «Заря» и «Локомотив».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ВСЕ – НА УБОРКУ!

С 19 сентября в Омске стартует традиционный месячник по благоустройству и санитарной очистке территории, он продлится до 16 октября.

Основные работы традиционно пройдут на общегородских территориях, в парках и скверах. Также приведут в порядок территории, прилегающие к административным зданиям, предприятиям, образовательным учреждениям, спортивным комплексам и мемориальным местам.

В ТЕМУ

Общегородской субботник пройдет в Омске 8 октября. Всех омичей, желающих поучаствовать, ждут на улицах города.

В Ленинском округе работы развернутся на прибрежных территориях озер Соленое, Чередовое и реки Иртыш, а также в скверах в микрорайонах «Входной» и «Черемуховское», на площади Серова, у ДК «Железнодорожник» и «Юбилейный».

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

18 СЕНТЯБРЯ ВЫБИРАЕМ ДЕПУТАТОВ

В Единый день голосования жители Омска и Омской области будут выбирать депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Омской области шестого созыва. Принять участие в голосовании может каждый избиратель, достигший на день голосования 18 лет.

О том, что нужно помнить избирателям, рассказала председатель территориальной избирательной комиссии по Ленинскому административному округу города Омска Омской области Лариса Тюшкевич:

– Голосование проводится на избирательных участках, образованных по месту жительства избирателя. О времени и месте проведения голосования участковые избирательные комиссии будут уведомлять избирателей специальными приглашениями. В приглашениях также будут указаны адрес, телефон, режим работы участковой избирательной комиссии.

В случае, если избиратель не сможет прибыть в поме-

щение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, он вправе получить открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на другом избирательном участке.

НА ЗАМЕТКУ

В Ленинском округе зарегистрировано 159 210 избирателей, для них в округе организовано 79 избирательных участков.

Открепительное удостоверение можно получить в участковой избирательной комиссии с 7 по 17 сентября 2016 года. Комиссия работает в будние дни с 14.00 до 20.00, в субботу и воскресенье с

10.00 до 15.00. Более подробно узнать о предстоящих выборах можно в территориальной избирательной комиссии по Ленинскому округу города Омска по адресу: просп. К. Маркса, д. 62, каб. 304 или по телефону 45-10-43.

Избиратель, который в день голосования по состоянию здоровья не может прибыть на избирательный участок, имеет право обратиться в участковую избирательную комиссию с заявлением о предоставлении возможности проголосовать дома. Такое заявление может быть подано с 8 сентября и не позднее 14:00 18 сентября 2016 года. После этого избирателю необходимо находиться в день голосования дома и ожидать прибытия членов участковой избирательной комиссии с переносным ящиком для голосования.

Все избиратели, желающие проголосовать дома или



В день голосования избирательные участки будут работать с 8.00 до 20.00

на участке, должны иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации.

КСТАТИ

Выборы ждут омичей и в следующем году – в 2017 году состоятся выборы депутатов Омского городского Совета.



СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ – В ПОДАРОК

Омск 6 и 7 августа отметил свое 300-летие. Подарком городу и омичам в преддверии юбилея стали многочисленные социальные объекты, построенные и реконструированные на средства муниципального бюджета и социальных партнеров. Здесь жители разных возрастов смогут заниматься творчеством, физкультурой и спортом, отдыхать всей семьей.

• В торжественном открытии Дворца культуры Кировского округа приняли участие мэр города Вячеслав Двораковский и губернатор Омской области Виктор Назаров. По решению главы Омска на реализацию проекта было направлено более 35 млн рублей. В ходе работ проведена полная замена кровли, инженерных коммуникаций, окон и дверей, усилены несущие конструкции, в актовом зале установлены удобные кресла. После реконструкции Дворец культуры сможет принять более 1000 детей

и взрослых. Это единственное учреждение такого рода на Левобережье, где проживает более 250 000 человек.

• На Левобережье в границах улицы Ватутина и бульвара Архитекторов торжественно открыт парк 300-летия Омска. Работы по благоустройству велись практически без вложения бюджетных средств. В парке оборудован современный мини-стадион, установлены уличные тренажеры, комплекс для сдачи норм ГТО, проложены пешеходные дорожки, смон-

• В Кировском округе на улице Дмитриева, 3/4 открылась современная школа искусств № 21. Около 700 талантливых детей смогут обучаться здесь по таким направлениям, как изобразительное, музыкальное, хореографическое, эстрадное, декоративно-прикладное искусство.

• На принципах муниципально-частного партнерства в Амурском поселке построен городской теннисный центр «Омская звезда», открытие которого состоялось в преддверии 300-летия Омска. Центр включает в себя пять крытых стационарных теннисных кортов, два летних корта на открытом воздухе, специализированные залы для занятий фитнесом, танцами, йогой, художественной гимнастикой, а также тренажерные залы для общефизической подготовки. Дети из малообеспеченных семей получат возможность заниматься в новом спортивном комплексе бесплатно.

• Обновленный сквер по улице Лизы Чайкиной напротив проходных ОМО им. П.И. Баранова стал достойным подарком к 100-летию завода и 300-летию Омска. Масштабные работы по благоустройству территории велись в течение нескольких месяцев. Центральная точка сквера – на постаменте самолет Су-17, двигатели для которого в течение десятилетий выпускало предприятие. В память о заводчанах-фронтовиках и тружениках тыла создан мемориал, установлена стела с именами заслуженных моторостроителей, появилась скульптура «Авиация». Высажены хвойные деревья, оформлены газоны, выложены плиткой тротуары. Вдоль дорожек установлены фонари и скамейки.

• Накануне празднования 300-летия Омска при школах № 107 и № 31, гимназии № 43 Ленинского и Октябрьского округов открыты три многофункциональные спортивные площадки. Это стало возможным благодаря социальному партнерству между администрацией города, региональным правительством и компанией «Газпром». Площадки с

С НОВОСЕЛЬЕМ!



Накануне юбилейного Дня города мэр Вячеслав Двораковский вручил ключи от новых квартир очередным новоселам.

В ближайшее время в микрорайон в районе улиц Завертяева и Стороженко переедет еще 500 нуждающихся семей (это более 1300 человек). Все квартиры предоставляются гражданам бесплатно с полной внутренней отделкой. В микрорайоне обустроены внутриквартальные проезды, парковки, тротуары и детские игровые площадки. В прошлом году здесь построена новая автомобильная дорога, оборудованная современным уличным освещением, средствами безопасности дорожного движения, остановками общественного транспорта, выполнено озеленение придорожной части.

мини-стадионом с футбольным полем, беговыми дорожками, уличными тренажерами отвечают самым современным требованиям.

развлекательными площадками, физкультурно-оздоровительной зоной. Его открытие стало ярким событием для многих омичей, проживающих



Дворец культуры Кировского округа торжественно открывали руководители города и области и, конечно, дети

ДОСЛОВНО

Мэр Омска Вячеслав Двораковский: «В обустройстве современной игровой зоны в сквере им. 30-летия ВЛКСМ приняли участие более 80 благотворителей – социальных партнеров администрации города и ротари-клуба «Омск – Достоевский». Интересные социальные проекты реализованы ОАО «Газпромнефть–ОНПЗ», филиалом страховой группы «СОГАЗ», ООО «Газпром инвестгазификация», ЗАО «Компания «АСК», ООО «Спортмастер», индивидуальным предпринимателем Ильей Ивановым и многими-многими другими. Каждый новый социальный объект стал достойным подарком к 300-летию Омска».

тирована система освещения. Максимально сохранены имеющиеся зеленые насаждения, высажены новые деревья ценных пород.

• Традиционные окружные выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» прошли в пяти обновленных скверах Омска, где успешно выполнен большой объем работ по благоустройству и озеленению территории, появились современные малые архитектурные формы и уникальные арт-объекты. В Центральном округе – это сквер им. 30-летия ВЛКСМ, Советском – сквер Дружбы народов, Ленинском – сквер у ДК «Железнодорожник», Кировском – сквер у одноименного ДК культуры, в Октябрьском округе – сквер у Октябрьского суда.



В благоустройстве сквера Дружбы народов активное участие принимали национальные объединения города

• В рамках социального партнерства между компанией «АСК» и муниципалитетом к 300-летию Омска реконструирован Дворец культуры «Рубин». Сегодня это один из наиболее современных и технически оснащенных спортивно-развлекательных комплексов с кинозалами, кафе,

в Октябрьском округе. Планируется, что в скором времени здесь будут открыты кружки и спортивные секции, в которых дети получат возможность заниматься бесплатно. Сейчас в спортивном зале уже тренируются юные гандболисты.

Лариса Володина, Виктория Морозова (фото)



Как в давние времена, обновленный сквер им. 30-летия ВЛКСМ украшают гладиолусы



На мини-стадионе при школе № 107



Дворец культуры «Рубин» после реконструкции – преобладают рубиновые цвета

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ С РАЗМАХОМ



В ходе театрализованного шествия ветераны проехали по Соборной площади на ретроавтомобилях



Виктор Попов – самый юный участник шахматного фестиваля



В сквере у ДК «Железнодорожник» появился детский автодром

В Ленинском округе в рамках празднования 300-летия Омска прошло более 100 торжественных, развлекательных и спортивных мероприятий и акций, в которых приняли участие жители как центральных улиц округа, так и окраин.

• Окружная «Флора» распахнула свои двери в сквере у ДК «Железнодорожник». Здесь появились современные детская и спортивная площадки, была организована сценическая зона для досуга детей и взрослых, а «изюминкой» сквера стал детский автодром для изучения правил дорожного движения. Кроме того в сквере были устроены пешеходные дорожки из инертного материала, восстановлены газоны, заасфальтированы досуговые площадки, а также высажено около 10 000 цветов.

В благоустройстве сквера у ДК «Железнодорожник» приняли участие активисты комитетов территориального общественного самоуправления «Молодогвардейский» и «Московка-1», коммерческие

организации, специалисты «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска и неравнодушные жители.

• В театрализованном шествии «Пuls эпох звучит в тебе, любимый Омск, – ты отражение России!» на Соборной площади Ленинский округ представил «Колонну мира и добра». Основная идея при формировании колонны – отразить воинскую доблесть и славу омского гарнизона, показать омича-воина, омича-труженика, омича-ветерана.

Колонна тематически была поделена на разделы. Пролог продемонстрировал поколение омичей атаманского хутора, казаков, воинов-сибиряков. Ветераны Великой Отечественной войны проехали по Соборной

площади автокортежем из ретроавтомобилей.

Далее последовал поезд праздничных подарков – общественная сила округа. Здесь были представлены наиболее крупные предприятия, расположенные в Ленинском округе: Омский речной порт, филиал Западно-Сибирской железной дороги, Омский завод транспортного машиностроения, производственное объединение «Иртыш» и др. Завершил колонну Омский щит мира и добра, в рамках которого с 300-летием города поздравил омичей участник проекта на Первом канале «Голос. Дети» Родион Трусов.

Всего в шествии колонны Ленинского округа приняли участие более 700 человек, а также 9 единиц декорированной техники. В ходе шествия в небо было выпущено более 200 воздушных шаров, 100 голубей и большое количество конфетти и серпантина.

• Накануне 300-летия города старейшие жители Ленинского округа получили поздравления от имени мэра Омска Вячеслава Двораковского. Мероприятия были организованы в рамках традиционной ежегодной акции «Забота».

Одной из первых представители администрации Ленинского округа посетили участницу Великой Отечественной войны Анну Петровну Токареву, которой в сентябре исполнится 101 год. Анна Петровна прошла всю войну, награждена медалями «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией» и многими другими. После войны она работала врачом-стоматологом. Ее общий трудовой стаж составляет 42 года.

Сегодня в Ленинском округе проживают 9 долгожителей, которым в этом году исполнится 100 и более лет, жизни этих людей неразрывно связаны с судьбой Омска. Они творили историю, отдавали все свои силы и умения на благо города и округа.

• В Ленинском округе была проведена акция «Мы желаем счастья вам!» по поздравлению семей, зарегистрировавших брак в день рождения Омска. В рамках акции молодые семьи получили поздравления и подарки от администрации Ленинского округа: памятные адреса главы администрации, цветы

плюшевых медведей были переданы мамам 7 мальчиков и 4 новорожденных девочек.

В ходе мероприятия Ленинским отделом управления ЗАГС Главного государственного правового управления Омской области была проведена торжественная регистрация новорожденных детей.



Комиссия выбрала лучшие композиции, представленные на выставке-конкурсе «Цветущий сад»



Супруги Александр и Яна Гаврильченко зарегистрировали брак в День 300-летия Омска

ЗАСЛУЖИЛИ!

В администрации Ленинского округа состоялась торжественная церемония вручения юбилейных медалей «Омск. 300-летие» 19-ти лучшим представителям различных отраслей за достойный труд во благо родного города.

В числе награжденных – координатор Ассоциации детских и молодежных общественных объединений «Светоч» Ольга Москвина, заведующий библиотекой гимназии № 147 Ирина Платонова, кондуктор 1 класса Пассажира предприятия № 4 Нина Никифорова, учитель русского языка и литературы лицея № 92 Надежда Лондарева, заместитель руководителя управления гражданской продукции – начальник отдела Омского производственного объединения «Иртыш» Александр Сорокин, председатель КТОСа «Южный» Ирина Горбачева и другие достойные омичи.



Глава администрации Ленинского округа Владимир Стрельцов вручил медаль Ольге Москвиной

и фотоальбомы для сохранения лучших моментов жизни молодоженов.

Акция проводилась при поддержке Ленинского отдела управления ЗАГС Главного государственного правового управления Омской области.

• В родильном доме № 5 Ленинского округа была проведена социальная акция «С днем рождения, малыш!». В рамках акции семьи, у которых в день рождения Омска родился ребенок, получили поздравления и памятные подарки от администрации Ленинского округа. 11 белых

МНЕНИЕ

Глава администрации Ленинского округа Владимир Стрельцов: «Безусловно, праздник не смог бы состояться без активного участия омичей и социальных партнеров. Одни вложили свой труд в благоустройство территории округа, другие помогали организовать и проводить праздничные мероприятия, помощь каждого ценна и важна. Благодаря совместным усилиям Омск смог достойно встретить свой 300-летний юбилей».

СМЕЛЫЙ ПОСТУПОК ВЛАДИСЛАВА НИКИФОРОВА

В администрации Ленинского округа отметили героический поступок 19-летнего студента Сибирского профессионального колледжа Владислава Никифорова, который накануне Дня города спас из воды тонущую девочку.

Инцидент произошел 5 августа. Владислав вместе со своей подругой прогуливался по Иртышской набережной. Вдруг он услышал крики о помощи. В воде барахталась

пологого спуска и попросил помощи у людей, собравшихся наверху. Две женщины и мужчина приняли перепуганную девочку из рук Владислава, затем бросили ему конец ру-



Владислав Никифоров: «Я никогда бы не оставил ребенка в беде»

девочка лет 11-ти. Пока прохожие стояли и смотрели на тонущего ребенка, молодой человек, не раздумывая, бросился в реку.

Как вспоминает Владислав, самое сложное было выбраться из воды: в этом месте подъем на сушу – скользкая наклонная бетонная плита, а небольшой выступ на дне усыпан битыми стеклами. Изранив ноги, парень прошел несколько метров до более

башки, держась за который, он смог выбраться из воды.

Ни Владислав, ни девочка за медицинской помощью не обратились. Вылечить поре-

зы на ногах юноше помогла мама-медик. Отец, офицер полиции в отставке, похвалил сына, сказав, что других действий от него и не ожидал.

Сам Владислав говорит, что никогда не оставил бы ребенка в беде. Для того, чтобы помогать людям, он записался в добровольную народную дружину Ленинского округа.

Заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков лично поблагодарил Владислава Никифорова за спасение тонущей девочки: «Сегодня многие ругают современную молодежь, но этот поступок доказал, что в нашем городе есть смелые и неравнодушные к судьбе других людей парни. Пусть в твоей жизни будет меньше неприятных моментов, и обязательно исполнятся все мечты».

Мечта у Владислава Никифорова есть: после окончания колледжа он намерен пройти службу в Воздушно-десантных войсках, а потом продолжить дело своего отца – стать офицером полиции.

МНЕНИЕ

Ведущий методист департамента общественной безопасности администрации города Владимир Огнев:

«Владислав записался в добровольную народную дружину в январе этого года, участвовал в десятках рейдов по проверке соблюдения правопорядка, дежурил на мероприятиях, посвященных 300-летию Омска. Он добросовестный, ответственный и грамотный молодой человек».

АКЦИЯ

КАК Я ПРОВЕЛ ЛЕТО?

В Ленинском округе подводят итоги акции «Трудовое лето – 2016». За три месяца первый трудовой опыт получили более 800 юных жителей округа. В период каникул ребята занимались благоустройством и озеленением территорий, реставрацией книг в библиотеках, организацией досуга младших школьников на игровых и спортивных площадках, в лагерях дневного пребывания, участвовали в проведении культурно-спортивных мероприятий.

«Основными работодателями, участвующими в программе организации временного трудоустройства ребят в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, традиционно являются два крупных промышленных предприятия округа: «Омский завод транспортного машиностроения» и производственное объединение «Иртыш», – поделилась начальник отдела анализа рынка труда и специальных программ Центра занятости населения Ленинского округа Оксана Сафьянова. – За три летних месяца эти предприятия трудоустроили 199 подростков».

Летом молодые люди

смогли не только поработать, но и получить новые знания. Например, на производственном объединении «Иртыш» каждый рабочий день у ребят завершался познавательной экскурсией, культпоходом в театр или музей, прогулкой по историческим достопримечательностям города.

ОФИЦИАЛЬНО

В рамках выделяемой квоты за счет городского и регионального бюджета в округе для подростков было организовано 677 рабочих мест.

«Основными задачами организации временного трудоустройства несовершенно-



Марина Деркач уже второе лето работает в своей школе

летних являются приобретение к труду, приобретение опыта и навыков работы, адаптация к трудовой деятельности в будущем, – отметил заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков. – Очень важно занять молодых людей, чтобы отвлечь их от пустого времяпрепровождения на улице».

САДОВОДОВ ЖДУТ НА РЫНКАХ

В период с 13 по 23 августа специалисты администрации Ленинского округа совместно с сотрудниками полиции, регионального управления Роспотребнадзора провели серию рейдов по местам несанкционированной торговли. Под особый контроль был взят стихийный рынок на улице Котельникова.



Для садоводов стоимость торгового места на территории Ленинского рынка составляет 15 рублей в день

Жители близлежащих домов неоднократно обращались в окружную администрацию с просьбой навести порядок с несанкционированной торговлей вблизи Ленинского рынка. Они жаловались на шум, мусор под окнами, корбки и столы, перегораживающие большую часть тротуара, и сомнительную продукцию, которая не проходит необходимые лабораторные исследования.

Борьба со стихийной торговлей на пересечении улиц Марченко и Котельникова идет не первый год. Как показала практика, на торговцев не действуют ни убеждения, ни штрафы.

В итоге было решено разместить на территории стихийной торговли запрещающие знаки и установить ежедневное дежурство.

«Лицам, осуществляющим торговлю продукцией, выращенной на дачных и дворовых участках, было предложено перейти на территорию Ленинского рынка, – пояснил начальник отдела развития потребительского рынка и торговли администрации Ленинского округа Михаил Полковников. – Там для садоводов и огородников организовано 200 торговых мест. Сами продавцы говорят о готовности перейти на территорию рынка при условии, что никто не останется на улице Котельникова».

ФАКТ

С начала года за торговлю в неустановленных местах специалистами администрации Ленинского округа было составлено более 200 административных протоколов. Штраф за данный вид нарушений оставляет от 1 до 30 тысяч рублей.

В настоящее время стихийная торговля по улице Котельникова ликвидирована. Дежурство специалистов администрации округа здесь будет продолжено.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПОЖАРНЫЕ ИЗВЕЩАТЕЛИ – ПРОСТО И НАДЕЖНО

По статистике наибольшее число пожаров происходит в ночное время, когда люди не могут своевременно обнаружить возникшее возгорание и принять меры по его ликвидации. Для того, чтобы избежать страшных последствий ночных пожаров, специалисты рекомендуют использовать во всех жилых помещениях автономные пожарные извещатели.

Как рассказал инспектор территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Ленинского округа Омска Роман Моторин, сегодня автономные пожарные извещатели – это одно из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров. Они реагируют на дым на ранней стадии возгорания и способны звуковым сигналом тревоги своевременно предупредить жителей об угрозе пожара.

Так же они не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования.

Пожарный извещатель оснащен батареей, которой хватает на год работы прибора.

ЦИФРЫ

Стоимость одного пожарного извещателя зависит от выбранной модели, самый простой из них можно приобрести всего за 250 рублей.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина.
Фото: А. Вингоренко, В. Морозова, Г. Балашенко.